

PROCES - VERBAL,

Încheiat, azi 13.04.2021, în ședința "de îndată" a Consiliului Local Segarcea, la convocarea primarului, conform prevederii O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Ședința se desfășoară la Casa de Cultură Segarcea, iar convocarea consilierilor s-a făcut în scris.

La ședință sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 15 consilieri, respectiv : Bufu Vasile, Cațan Ionela Daniela, Zuican Ionuț Bogdan, Popa Nicolae, Gegiu Iuliana Mariana, Genoiu Traian, Nicolae Ștefan, Roșculeasa Nicolae, Giorgescu Mircea, Niculeț Mihaela.

Domnul viceprimar prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței "de îndată" a Consiliului Local Segarcea din data de 13.04.2021.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între U.A.T. Orașul Segarcea, Asociația EDUCOL și Asociația Centrul Regional de Voluntariat pentru proiectul M.A.I.A – MĂSURI ACTIVE DE INCLUZIUNE ȘI ABILITARE A ROMILOR ÎN SEGARCEA

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

Se suplimentează ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, având în vedere că președintele ales în ședința din data de 31.03.2021 nu este prezent.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă în unanimitate de voturi.

Doamna Cațan Ionela Daniela propune ca doamna Gegiu Iuliana Mariana să fie președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, însă doamna Gegiu refuză.

Domnul Bufu Vasile propune ca doamna Cațan Ionela Daniela să fie aleasă președinte de ședință.

Supusă la vot această propunere se adoptă cu un număr de 10 voturi "pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.

Doamna Cațan Ionela Daniela, aleasă președinte de ședință, preia lucrările ședinței.

Se trece la dezbaterile propriu zise iar doamna Cațan îl invită pe domnul Bufu să prezinte proiectul de hotărâre supus discuției, având în vedere că este inițiatorul proiectului de hotărâre.

Domnul Bufu Vasile explică că este prezentat în raportul de specialitate anexat proiectului de hotărâre supus discuției.

Doamna Niculeț îl interpelează pe domnul Bufu și îi subliniază faptul că i s-ar fi părut firesc ca materialul să fie prezentat de personalul abilitat, având în vedere că ședința este "de îndată" iar consilierii nu au avut timpul necesar pentru a studia materialul.

Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu un număr de 10 voturi "pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cațan Ionela Daniela



SECRETAR GENERAL,
Ispas Marcela

